

ششمین روز بازی‌های ساحلی آسیا - سانتیا

## طلای دوم کاروان دنا به نام کبیدی

۳ ←

خانه‌تکانی در پرسپولیس کلید می‌خورد؟

## اوسمار مخالفتی

## با جدایی کاپیتان‌ها ندارد

۵ ←



انگولاه حریف سپک تیم ملی، به جای پورتو برنگو

# ملاقات یوزها

# با غزال سیاه

← تیم ۸۹ جهان در آمریکا با ایران بازی می‌کند



سرویس فایده و چالشی برای مدافعان سرخ تکرار شد

## ناگامی پورولی گنجی و سعیدی در جذب ضابط قلعه‌نویی

عکس: ایران ورزشی

هاشمی طبا در گفت‌وگو با ایران ورزشی

## نباید نسبت به حضور

## در جام جهانی تردید کنیم

به دنیا نشان می‌دهیم مقاومت در ایران ادامه دارد

۲ ←

سریال حاشیه‌سازی یانکی‌ها تمام نمی‌شود

## شیطنت مضحک

## آمریکایی‌ها علیه تیم ملی

پرچم ایتالیا به جای ایران در سیاتل

۲ ←

فرصت یکماهه AFC به فدراسیون فوتبال

## رونمایی از نمایندگان آسیا

## قبل از جام جهانی

فرار از بازی در لیگ برتر، تلاش برای کسب سهمیه

۵ ←

بعد از منبر و جنبو نوبت به آدان رسید

## خارجی‌های استقلال

## در مسیر اندونگ!

چالش مالی آبی‌ها برای مقابله با نوتیس خارجی‌ها

۵ ←

بحران دروازه‌بانی در تیم ملی الجزایر

## گلر سابق پرسپولیس

## در جام جهانی بازی می‌کند؟

سریال مصدومیت‌ها به نفع گندوز تمام شد

۷ ←

## سرمقاله

### مجیدسلطانی

خبرنگار

## بودجه بازسازی اماکن ورزشی

در تجاوز مجدد و هوشیانه رژیم صهیونیستی و آمریکا به ایران که به جنگ رمضان مشهور شد، بسیاری از اماکن ورزشی آسیب دید.

چند فدراسیون تا ۳۰ میلیارد تومان خسارت دیدند و خوابگاه برخی فدراسیون‌ها، اماکن تفریحی و ساختمان‌های اداری بسیاری از فدراسیون‌ها آسیب دید که میزان این آسیب‌ها متفاوت بود.

بعضی فدراسیون‌ها که بودجه سالیانه ناچیزی داشتند مجبور شدند یک‌پنجم بودجه سالانه خود را برای ترمیم خسارت‌ها و بازسازی اماکن تحت پوشش خود هزینه کنند.

می‌دانیم که در روزهای بسیار حساس فعلی، معیشت مردم و ترمیم زیرساخت‌های حیاتی آسیب‌دیده در اولویت اول و جدی‌ترین آنهاست و باید بیشتر و پیش‌تر از دیگر امور مورد توجه قرار بگیرد.

می‌دانیم اولویت‌هایی اساسی مانند نفت، کشاورزی، کالاهای اساسی و نیازهای اولیه زندگی مردم و مسائلی از این دست باید در بالاترین سطح توجه باشند؛ اما اگر (باز هم تأکید می‌کنیم اگر) قرار است بودجه‌ای برای بازسازی ورزش در نظر گرفته شود، این بودجه باید مجزا از بودجه فدراسیون‌ها باشد چون بودجه فدراسیون‌ها باید صرف امور فعلی قهرمانان و در راه ساختن آینده ورزشی و توجه به پایه‌ها برای ترسیم آینده روشن رشته‌های مختلف ورزشی شود و بازسازی خسارت‌های ناشی از جنگ تحمیلی باید از محلی جدا از این بودجه‌ها تأمین شوند تا فدراسیون‌ها مجبور به انتخاب برای محل هزینه‌ها نشوند.

## بازی‌ها باید به پایان برسند

## زائر کاظمینی: ۶ تیم شانس آسیایی دارند

مسعود زائر کاظمینی در مورد تصمیم سازمان لیگ برای برگزاری مسابقات لیگ برتر بعد از جام جهانی ۲۰۲۶ گفت: «در حال حاضر مهم‌ترین مسأله این است که تیم ملی با شرایطی خوب به جام جهانی برود و امیدوارم نتایج خوبی بگیریم. می‌توان بازی‌ها را بعد از جام جهانی هم برگزار کرد ولی کار بازیکنان و تیم‌ها سخت می‌شود چون دوری چند ماهه از تمرینات گروهی و بازی‌های رسمی چالش‌هایی را ایجاد خواهد کرد.»

وی در مورد اعتراض چند تیم به احتمال معرفی نمایندگان ایران در فصل جدید لیگ نخبان و لیگ قهرمانان آسیا، می‌گوید: «در حال حاضر ۶ تیم این شانس را دارند که سهمیه آسیایی بگیرند و هر ۶ تیم هم زحمت کشیده‌اند. من هم معتقدم که نمایندگان ایران با برگزاری و پایان مسابقات

## مورینیو در آستانه ثبت رکوردی خاص

## بنفیکا، تیمی شکست‌ناپذیر اما بدون جام؟

شکست را نچشیده است. شاگردان مورینیو تاکنون در ۳۱ مسابقه، ۲۲ پیروزی و ۹ تساوی کسب کرده‌اند. اما علی‌رغم این عملکرد تحسین‌برانگیز، شانس قهرمانی برای آنها به شدت کم‌رنگ شده است.

دلیل این امر، عملکرد مقتدرانه تیم پورتو است که با تنها یک شکست و اختلاف ۷ امتیازی، صدر جدول را در اختیار دارد. نکته قابل توجه، تساوی هر دو دیدار رودروزی بنفیکا و پورتو بوده است. با این حال، پورتو در سایر بازی‌ها عملکردی قاطعانه‌تر از خود به نمایش گذاشته است.

## بازی‌ها باید به پایان برسند

## زائر کاظمینی: ۶ تیم شانس آسیایی دارند

مسعود زائر کاظمینی در مورد تصمیم سازمان لیگ برای برگزاری مسابقات لیگ برتر بعد از جام جهانی ۲۰۲۶ گفت: «در حال حاضر مهم‌ترین مسأله این است که تیم ملی با شرایطی خوب به جام جهانی برود و امیدوارم نتایج خوبی بگیریم. می‌توان بازی‌ها را بعد از جام جهانی هم برگزار کرد ولی کار بازیکنان و تیم‌ها سخت می‌شود چون دوری چند ماهه از تمرینات گروهی و بازی‌های رسمی چالش‌هایی را ایجاد خواهد کرد.»

وی در مورد اعتراض چند تیم به احتمال معرفی نمایندگان ایران در فصل جدید لیگ نخبان و لیگ قهرمانان آسیا، می‌گوید: «در حال حاضر ۶ تیم این شانس را دارند که سهمیه آسیایی بگیرند و هر ۶ تیم هم زحمت کشیده‌اند. من هم معتقدم که نمایندگان ایران با برگزاری و پایان مسابقات

## با برد قاطعانه مقابل فلسطین

## تیم ملی فوتبال ساحلی به فینال رسید

تیم ملی فوتبال ایران با نمایشی مقتدرانه راهی فینال ساحلی آسیا در شهر سانبای چین شد و بار دیگر قدرت خود را در فوتبال ساحلی آسیا به رخ رقبا کشید. مردان فوتبال ساحلی ایران در مرحله نیمه‌نهایی از ساعت ۱۶ دیزور برابر تیم فلسطین به میدان رفتند و با پیروزی پرگل ۹ بر ۱، مقتدرانه جواز حضور در دیدار پایانی را به دست آوردند. ملی‌پوشان ایران از همان دقایق ابتدایی با بازی هجومی و برتر، کنترل مسابقه را در اختیار گرفتند و اجازه خودنمایی به حرف‌هایشان ندادند. محمد علی مختاری با سه گل ستاره‌های مسابقه بود و مهدی شیرمحمدی نیز دو بار برای ایران گلزنی کرد. محمد معصومی زاده، موحّد محمدپور، سعید پیرامون و داود شکری دیگر گلرزانان ایران در این برد قاطع بودند تا یکی از پرگل‌ترین پیروزی‌های این دوره برای تیم ملی ثبت شود.

## پاشازاده، پیشکسوت فوتبال ایران درباره

اینکه این روزها بحث‌هایی پیرامون حضور یا عدم حضور تیم ملی در جام جهانی مطرح شده، گفت: «قطعاً به نفع فوتبال‌مان است که به جام جهانی برویم. جام جهانی رویدادی است که خیلی اهمیت دارد؛ هم برای بازیکنان، هم مربیان و هم هواداران. بنابراین بهترین گزینه، حضور در این مسابقات است. شاید برای هر بازیکن یا مربی، یک بار این اتفاق بیفتد

# چرینو

## سپهری نو

پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران



روی خط جام 23 صفحات ویژه ایران ورزشی درباره جام جهانی فوتبال را دنبال کنید

سرزمین دامن و فی‌انبان تیمی که هرگز به جایی نرسید، اما تسلیم نشد



فوتبال اسکاتلند و چشم‌اندازش فرصتی برای احیای افتخارات گذشته

بازگشت ستاره به تیم ملی بلژیک بازیکن نه در نقش کارآموز!

فرانسه با قدرت به آمریکا می‌آیند روسیه، گزینه تدارکاتی جدید مصر



اقدام جنجالی شهردار نیویورک جنگ ممدانی - ترامپ با بلیت ۵ دلاری

۷ ۶ ۲

۵ ۲

## مصاحبه

تیم ملی قوی‌تر از نیوزیلند است

## بیک‌زاده: در جام جهانی باید با حواشی مبارزه کنیم

هاشم بیک‌زاده، پیشکسوت تیم ملی و باشگاه استقلال درباره جام جهانی گفت: «این دوره جام جهانی با توجه به مسائل چند وقت اخیر و شرایط جنگی و حمله آمریکا و اسرائیل به کشورمان با دوره‌های قبل متفاوت بوده و ممکن است تیم با حواشی در آمریکا روبه‌رو شود. با این حال جام جهانی یک رویداد جهانی و بین‌المللی است که باید با حضور در این میدان حرف‌مان را بزنیم، به طوری که معتقدم حضور در جام جهانی و عملکردی که داریم می‌تواند تأثیرگذارتر از میدان جنگ باشد.»

وی در ادامه با اشاره به اینکه تیم ملی نتوانسته است با یک تدارک قوی آماده حضور در جام جهانی شود، این توضیح را داد: «با شرایط سختی روبه‌رو هستیم و نداشتن بازی‌های تدارکاتی با تیم‌های بزرگ سبب شده که وضعیت سخت‌تر هم شود. امیدوارم که تیم ملی در فرصت باقیمانده بتواند یک یا ۲ بازی تدارکاتی با تیم‌های مطرح داشته باشد. این بازی‌ها می‌تواند تأثیرگذاری زیادی در بالا رفتن میزان آمادگی تیم ملی داشته باشد.»

بیک‌زاده ادامه داد: «بازی با تیم‌های بزرگ قبل از جام جهانی، تجربه بین‌المللی بازیکنان جوان را بالا می‌برد و آنها را برای مسابقات آبدیده‌تر می‌کند. به همین خاطر نداشتن بازی تدارکاتی بزرگ می‌تواند یک پاشنه آشیل باشد. البته گفته می‌شود که تیم ملی تا جام جهانی ۵ بازی تدارکاتی برگزار خواهد کرد که این خبر خوبی است و خیلی به تیم ملی کمک می‌کند. امیدوارم که در بین حرف‌های تدارکاتی که تا جام جهانی قرار است با آنها بازی کنیم، حرف بزرگ هم باشد.»

هافبک سابق تیم ملی فوتبال با بیان اینکه تیم ملی می‌تواند از مرحله گروهی صعود کند، این توضیح را داد: «در این دوره با توجه به شرایطی که داریم می‌توانیم به یک مرحله بالاتر صعود کنیم. اگر چه از بلژیک پایین‌تر هستیم اما هم قدرت مصر هستیم و از نیوزیلند هم خیلی بالاتر هستیم. با توجه به این، پیروزی مقابل نیوزیلند امضای صعود ما خواهد بود. بازیکنان باید در این مسابقات عاشق پرچم و کشورشان باشند و برای بالا بردن نام ایران بجنگند. جام جهانی هم یک میدان جنگ است که در داخل مستطیل سبز اتفاق می‌افتد. بازیکنان تیم ملی به نمایندگی از ۹۰ میلیون ایرانی وارد جام جهانی می‌شوند و از آنها انتظار می‌رود که حرف‌شان را در میدان با عملکردی که دارند بزنند.»

بیک‌زاده در نهایت گفت: «باید بازیکنان در جام جهانی با نمایشی که در زمین مسابقه دارند، ثابت کنند که ایران همیشه برنده و سربلند است. باید مقابل حواشی ایستاد تا پرچم ایران زبر سواد نرود. جام جهانی میدان بزرگی است و رساندن پیام مردم ایران با رفتار و عملکرد بازیکنان می‌تواند از جنگ هم تأثیرگذارتر باشد.»

چنین بحثی اصلاً درست نیست. ما باید شرکت کنیم و در مسابقات حاضر باشیم.» پیشکسوت فوتبال ایران نسبت به اظهارات ترامپ نیز این واکنش را نشان داد: «ترامپ حرف‌های عجیبی می‌زند و اتفاقاً ما باید برعکس آن را انجام بدهیم. ضمن اینکه حضور ما در جام جهانی، برعهده ترامپ نیست و اصلاً ربطی به او ندارد. وظیفه آمریکا، میزبانی است و نه حضور یا عدم حضور تیم ملی ایران.»

که در چنین تورنمنتی شرکت کند. بنابراین در صورت امکان و با تصمیم مسئولان، بهتر است در این جام جهانی حضور پیدا کنیم.» پاشازاده درباره ماجرای حضور ایتالیا به جای ایران نیز این صحبت را به زبان آورده است: «بحث ایتالیا است که بی‌اساس است چون ایتالیا از لحاظ امتیازی نمی‌تواند این صلاحیت را داشته باشد. حالا چون ایتالیا بوده و چند دوره حضور داشته و قهرمان شده که نمی‌تواند ملاک قرار بگیرد.

## پاشازاده:

## باید با قدرت

## در جام جهانی

## حاضر شویم

